

国足最新集训名单公布

郭田雨带来锋线新希望

8月12日下午,国足公布12强赛集训名单。国足本期集训时间长达3个月,是为了备战2022卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛的前6轮比赛,这6轮比赛过后,国足的小组排名将逐渐明晰。也就是说,本期集训一定程度上决定着国足能否前往卡塔尔参加世界杯。这份31人大名单中,有球迷熟悉的归化国脚艾克森、阿兰、洛国富、蒋光太,也有高准翼、郭田雨、朱辰杰等新人,当然,留洋西班牙的武磊也在列。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



郭田雨(前右)在今年的中超比赛中 新华社记者 卢汉欣 摄

● ● ● 最新集训名单

广州足球俱乐部:艾克森、刘殿座、阿兰、韦世豪、蒋光太、张琳芃、高准翼、洛国富
北京国安足球俱乐部:于大宝、张稀哲、池忠国、李磊、张玉宁、王刚
上海海港足球俱乐部:颜骏凌、王燊超、李昂
山东泰山足球俱乐部:金敬道、吴兴涵、王大雷、刘彬彬、徐新、郭田雨
上海申花足球俱乐部:吴曦、朱辰杰
河北足球俱乐部:尹鸿博、王秋明
天津津门虎足球俱乐部:巴顿
武汉足球俱乐部:蒿俊闵、董春雨
西班牙皇家西班牙人足球俱乐部:武磊

集训球员多达31人

新一期集训名单显示,国足主教练李铁征调了31名球员。对比40强赛的集训名单,本次国足集训少了谭龙、明天、李可、唐淼、郑铮、吉翔等六人,补充了郭田雨、徐新、王刚、高准翼、王秋明、洛国富、巴顿、朱辰杰。其中,明天、唐淼、李可都是因伤缺席。新人方面,郭田雨、王秋明和巴顿通过联赛里的发挥得到李铁征调,归化球员洛国富的人选成为这次名单的新看点。

本期集训门将位置没有变化,颜骏凌、王大雷、刘殿座和董春雨入围。其中颜骏凌还是主力首选。后卫线上,高准翼、王刚和朱辰杰的回归可以让李铁有更多的选择。中卫位置,蒋光太和张琳芃是主力首

选,于大宝、李昂和朱辰杰竞争出场时间。左后卫高准翼和李磊、王燊超竞争,右后卫王刚成为重要人选,张琳芃也可以出任右后卫。

中前场竞争更为激烈,吴曦、武磊、艾克森的位置稳固,蒿俊闵伤势痊愈后状态回升,张稀哲、尹鸿博同样可以出任后腰或前腰。边前卫位置上,泰山队的金敬道、刘彬彬和吴兴涵都在40强赛得到首发机会,韦世豪、洛国富同样是边前卫的重要人选。锋线上,郭田雨、巴顿的加入可以丰富球队的打法,尤其是22岁的郭田雨,本赛季已经打进8球,无论是身体对抗还是头球能力都很出色,但国足的前锋线依然会是武磊、艾克森、阿兰来担任主力。

集训时间长达3个月

国足将于8月17日在上海集中,一直集训到11月份打完12强赛的第6轮比赛,时间长达3个月。世预赛亚洲区12强赛定于北京时间9月1日打响,受新冠疫情的影响,国足有意将第三方主场设在西亚,综合目前的信息来看,卡塔尔的多哈已经成为国足海外主场的第一选择。

12强赛首场比赛,中国队将于9月1日出征“客场”,挑战澳大利亚队。近来很长一段时间,澳大利亚始终采取严格入境政策,“袋鼠军团”被迫放弃主场优势,并提议将第三方主场设在卡塔尔多哈。目

前来看,中国队很有可能与澳大利亚队在多哈完成首轮对决。之后的9月7日,国足还要在“主场”迎战强敌日本队,国足很可能将主场同样设在多哈,或是在离卡塔尔较近的阿联酋,避免舟车劳顿。

根据12强赛的安排,国足将于9月1日对阵澳大利亚,9月7日对阵日本,10月7日对阵越南,10月12日对阵沙特,11月11日对阵阿曼,11月16日再对澳大利亚。打完这六场比赛,12强赛也就过去了一半多,从一定程度上来说,国足能否进军世界杯,今年就可见分晓。

相关新闻 国足世界排名提升6位

8月12日,国际足联更新了世界排名,中国队上升6位,在国际上排名第71位,在亚洲依然位列第9。

本期排名更新后,亚洲排前10

名为:日本、伊朗、澳大利亚、韩国、卡塔尔、沙特、阿联酋、伊拉克、中国、阿曼。世界排名前三为:比利时、巴西和法国。

朱婷报案

请求追究造谣者刑事责任

8月11日晚,中国女排队长朱婷在个人社交媒体贴出《上海市公安局案(事)件接报回执》以及公证书首页,并配文:“已公证,固定证据。已报案,请求追究刑事责任。下一站,人民法院。”《回执》内文显示,朱婷在当天委托律师报案,内容是2021年7月19日至8月2日期间,有网民在网上散播中国女排队员朱婷的谣言,故意抹黑朱婷。

中国女排在东京奥运会铩羽而归,不仅未能成功卫冕,更无缘小组前四,未能挺进八强,以1984年洛杉矶奥运会以来历史最差战绩结束奥运征程。在小组赛遭遇三连败期间,中国女排总教练郎平透露了朱婷手腕受伤,严重程度连她也感到非常吃惊。郎平表示,朱婷已经尽力了,但是奥运会期间她也不能休息。在提前无缘八强之后,朱婷才缺席了中国女排最后两轮小组赛。

在中国女排成绩未达预期之际,网上流言四起,其中大部分内容涉及队长朱婷,包括了她在备战期间的训练态度以及代言商业广告的“内幕”。从朱婷发布的内容可见,证据收集工作已经完成并且公证,对于造谣者,她选择追究刑事责任。上海市公安局的报案回执显示:经核,该案为人民法院告诉才处理的案件。案件进展情况查询方式,朱婷以及代表律师可通过来电查询接报、受理情况。

据广州日报客户端

科学防疫
绝不松懈

不信谣 不传谣 理性关注不恐慌

现代快报+ ZAKER南京



科学防疫
绝不松懈

少聚餐 分餐制 家庭就餐用公筷

现代快报+ ZAKER南京

